
 

          1   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 ، ومثلّ مجموعة الحل على خط الأعداد .  12≥  4+  ⃒  1س+2⃒مجموعة حل المتباينة  أوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة ظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 ( { 4،  3} )  هي               }      مجموعة حل النظام

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على  (2

 قدرها ⃒س  ⃒إزاحة لبيان الدالة ص =  ⃒ 3 -س ⃒بيان الدالة ص = 

 ثلاث وحدات يمينا     ثلاث وحدات لأعلى   

 ثلاث وحدات يسارا    ثلاث وحدات لأسفل    

 

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

. مثنىإعداد : أ  

 ب أ
 5 = س + ص

 4=  ص –س  2

 الصف : العاشر 

 النموذج الأول



 

          2   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 مثلّ الحل على خط الأعداد .ثم  ، 2 ≥  س 5+  ( 4) س +  3 مجموعة حل المتباينة أوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحةظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 (  3،  3-)  هي      0≥  3  -⃒س  ⃒م . ح المتباينة  

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على   (2

 هي :                }     مجموعة حل النظام 

   ( {2  ،4 } )    ( {3  ،4 } ) 

   ( {1  ،4 } )   ( {0  ،4 } ) 

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

الثانيالنموذج   

6=  س + ص 2  

1- ص =  –س  3  



 

          3   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 ، ثم مثلّ الحل على خط الأعداد .   0=   6 -⃒ 4س+  2⃒ 3أوجد مجموعة حل المعادلة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحة ظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة   (1

 ( { 3،  1} ) هي                }     مجموعة حل النظام 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على   (2

 :  هي      3≥   1 –ص  2 ˃ 1م . ح المتباينة   

   [1 ،2 ]    [1 ،2 ) 

   (1  ،2  )    (1 ،2 ] 

  

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

الثالثالنموذج   

7ص =  2س +   

2-ص =  –س   



 

          4   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 ، استخدم طريقة المساواة ثم طريقة التربيع . ⃒ 3ص +  2⃒=  ⃒  5 -ص ⃒مجموعة حل المعادلة أوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة ظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 ⃒س  ⃒ ص =إزاحة لبيان الدالة  هو  4+ ⃒س ⃒ بيان الدالة ص =

 وحدات لأعلى   4قدرها 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على   (2

   هي  9  –س  2<   3 –س  2م . ح المتباينة   

 ح   ∅  

  (1  ،3  )    (-1  ،5 ) 

 

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

الرابعالنموذج   



 

          5   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 .  2س +  = ⃒  1  - س4⃒مجموعة حل المعادلة  أوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة ظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

     [ 2،  1)  هي     5≥   ص 2  –  1 ˃ 3م . ح المتباينة   

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على    (2

 هي               }     مجموعة حل النظام 

   ( {5  ،4} )    ( {4  ،2} ) 
 

   ( {4  ،3} )    ( {1  ،4} )  

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

الخامس النموذج   

6س +  ص =   

 ص  2س = 



 

          6   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

 .   3 + ⃒  4+   س⃒ استخدم دالة المرجع والانسحاب لرسم الدالة : ص =

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحةظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 {  3-،  3} هي    0=  3+ ⃒س ⃒  معادلة م . ح ال

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  الدائرة الدالة علىظلل    (2

 : قدرها ⃒س  ⃒ ص =هو إزاحة لبيان الدالة   3+ ⃒ 2 - س⃒ دالة ص =بيان ال

 علىوحدتين يمينا  وثلاث وحدات لأ   وحدتين يمينا  وثلاث وحدات لأسفل   

 وثلاث وحدات لأسفل  سارا  وحدتين ي   سارا  وثلاث وحدات لأعلىوحدتين ي  

 

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

السادس النموذج   



 

          7   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

               }      استخدم طريقة الحذف لإيجاد مجموعة حل النظام مجموعة حل النظام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحةظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 ]هي     2-س  3= ⃒ 2 - س 3⃒  معادلة ال مجموعة حل
2

3
   ،(∞  

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على   (2

 هي :    0 >  2-⃒  س⃒  مجموعة حل المتباينة 

   (-2  ،2 )   [ -2  ،2 ] 

   (-2  ،2 ]  [ -2  ،2 ) 

 

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

السابع النموذج   

7س + ص = 3  

13ص =  –س  2  



 

          8   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

               }      استخدم طريقة الحذف لإيجاد مجموعة حل النظام مجموعة حل النظام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة ظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 ∅  هي      1-س 4  < 3س +4المتباينة   مجموعة حل

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  الدائرة الدالة علىظلل    (2

⃒حل المتباينة 
س  -3

2
 هو    4 >⃒ 

 5-  >س  > 11-   11 >س  > 5-  

 11 >س  > 1-   11 >س  > 5  

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

 ب أ

 الصف : العاشر 

الثامنالنموذج   

13ص =  –س  5  

  12ص =  3س +  2

12 



 

          9   

 إعداد : أ. مثنى 

 

   

 

 

⃒   أوجد حل المتباينة 
3

4
   ≤⃒س   - 

7

8
 ، ومثلّ الحل على خط الأعداد .      

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  غير صحيحةظلل )أ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، وظلل )ب ( إذا كانت الإجابة    (1

 ⃒س  ⃒  ص =إزاحة لبيان الدالة  هو  5-⃒ 2 + س⃒ دالة ص =بيان ال

 وحدات لأسفل  5وحدتين يسارا  و قدرها 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي :  ظلل الدائرة الدالة على   (2

 هي :                   }     مجموعة حل النظام  

   ( {-1  ،2} )    ( {-1  ،4} ) 

   ( {-1  ،1} )    ( {1  ،4} ) 

 

1 2 

3 4 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

أ. مثنى إعداد :  

 ب أ

 الصف : العاشر 

التاسع النموذج   

3ص = 4س +   

2-ص =  –س   


